第50回 総社市民まつり"雪舟フェスタ"出店要項

総社市民まつり"雪舟フェスタ"も総社圏域の皆様にご参加、ご協力頂き今年で50回目を迎えることとなりました。

本年度も、ご来場された皆様に心から楽しんでいただく事で総社圏域の皆様が誇れる「まつり」の開催を目指しております。

本年度のスローガンは「∞~無限大~」とさせて頂き、皆様と共にまつりを楽しみ盛り上げていきたいと思います。

ご参加下さる皆様の笑顔に繋がるようなまつりの開催を目指し、下記の日程にて準備を進めております。つきましては、会場内での物販・飲食の出店をして頂き共に盛り上げて頂ければと存じます。

記

開催日 令和6年8月3日(土)16:00~(予定) 順延の場合8月4日(日)16:00~(予定) (開始時間の変更の場合、出店者会議時にお知らせします。)

会場:総社大橋北側高梁川河川敷グラウンド

出店サイズ:1区画 間口3m・奥行4m

出店の注意事項

- 1. 名義貸し出店(ダミー出店)はお断り致します。
- 2. 代表者一人につき一区画とさせて頂きます。
- 3. 総社市または倉敷市真備町に在住の方、もしくは在勤の方に限る。
- 4. 別紙誓約書に事業所名・出店代表者名・当日出店責任者名 (代理は認めない)を自筆署名のうえ申込書と一緒に提出して下さい。
- 5. 商品価格については、公正を保つためプロ露店商の方々と同一価格での提供をお願い致します。

出店者準備:必要品は出店者でご準備下さい。 ※発電機は実行委員会にて準備します。

ただし、延長コード(20m~30m程度)をご用意下さい。

また、火気を扱う店は必ず消火器 (10 型が望ましいが無い場合は 4 型でも可) と防火シートをご用意下さい。

出店料:17,000 円 保証料:3,000 円 <u>合計:20,000 円</u> 頂きます。(1 区画) (※保証料はまつり終了後に<u>出店許可証と交換で</u>3,000 円返金致します。) 支払い方法:7月11日(木)の出店者会議時にご持参下さい。(予定)

> 第1回出店者会議 7月11日 (木) 19時00分~ 場所:総社市総合文化センター第1会議室(予定) (1回で終われば第2回は致しません。)

> 第2回出店者会議 7月25日(木)19時00分~場所:総社市総合文化センター第1会議室(予定)

※注意 出店者会議に欠席の場合、出店は取り消しとなります。

会議持参物 出店申込書

誓約書

保健所指定の出店計画書(飲食を扱う場合)

出店料

出店責任者の免許証コピー(受付時に提出頂いてない方) 食品衛生保険(加入されている方は、保険証券のコピー)

問い合わせ先 総社市民まつり実行委員会事務局 (一社)総社青年会議所 〒719-1131 総社市中央 6-9-108 総社商工会館内 TEL0866-92-1126